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MANUFACTURER LIFETIME WARRANTY

GABIART® warrants to the end user that its steel base products shall be free from defects in materials
and workmanship for life. At the time of instalation, the end user should Log-on into our web-site and fill
out the Lifetime Warranty form within 30 days of purchase date. If this procedure is not followed, the
warranty will be void. Should the product, in Gabiart's opinion, malfunction during the warranty period,
GABIART® will repair or replace the product free of charge,excluding shipping & handling. Any replaced
parts or products become the property of GABIART® . This warranty does not apply to software or
electronic component(s) of the product nor to any product which has been subjected to misuse, neglect,
repair, alteration, or use in a manner inconsistent with normal operation, including but not limited to:
electrical irregularities, lightning or power-line related damage, incorrect or unauthorized installation, paint
scratches or other unusual occurrences. Any modification or alteration to the original system without the
prior written authorization of GABIART® shall make the warranty immediately null and void. No warranties,
either express or implied, are extended to persons or other entities that purchase the product in a used
condition.The provisions here of apply only to products manufactured by GABIART®.

GARANTÍA DEL FABRICANTE DE POR VIDA

GABIART® garantiza de por vida al usuario final, que sus productos se conserven en perfecto estado
general. Para hacer válida esta garantía, en el momento de su instalación, el usuario, debe completar la
planilla que declara su adquisición y uso, la que podrá encontrar en nuestra página web, dentro de un
plazo no mayor de 30 días a partir de la fecha de su compra. De no cumplimentar con este procedimiento,
esta garantía perderá validez automáticamente. Si el producto se encontrase con algún daño en el
momento de su instalación y GABIART® lo reconociera así, éste será reparado o bien reemplazado sin
costo alguno, excluyendo el costo de su envío. Cualquier parte o equipamiento reemplazado será
propiedad de GABIART® . Esta garantía no cubre software o componentes electrónicos si los mismos se
dañan debido al mal uso, negligencia, reparaciones, alteraciones o por el uso de manera anormal,
incluyendo y no limitado a irregularidades eléctricas, instalaciones no autorizadas e incorrectas, daños en
sus terminaciones superficiales u otros casos inusuales. Cualquier modificación o alteración al aspecto
íntegro original, sin la autorización por escrito de GABIART®, son motivos suficientemente válidos para la
caducidad de esta garantía. Esta garantía no tendrá validez para usuarios que adquieran o compren
nuestros equipamientos en condiciones de usado. Lo mencionado en esta garantía sólo es aplicable a
productos fabricados únicamente por GABIART®.
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In GABIART’s catalog, you will find all the answers to your needs
about Racks, Consoles, Wall Mount Cabinets, Desktop Cases,
Sub-Racks and Accessories.

If you have any interest in an article that is not included in this
pages, please contact us throught our local dealer (see phone
number at last page).

En el presente catálogo GABIART, usted hallará distintas respuestas
a sus necesidades en racks, consolas, miniracks, accesorios para
racks y gabinetes metálicos.

Si Usted tiene interés en algún artículo que no se encuentra en
estas páginas, solicite información a nuestro representante local en
los teléfonos indicados en el dorso de este catálogo, con quien
podrá evacuar todas sus dudas y ser asesorado en forma personal.

Index  Indice
Gabiart Catalog v 2006/2007
Catálogo Gabiart  v 2006/2007
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A CAD programs development.

B Powder coating cabin.

C CNC monitor machine.

D Bending process.

E Punching area.

F CNC punching stations.

G Dry oven.

A Desarrollo en programas CAD.

B Cabina de pintura en polvo.

C Monitoreo del CNC.

D Operación de plegado.

E Unidad de mecanizado.

F Torreta de punzonadora CNC.

G Horno de secado.
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Racks Racks

SERIES 115 SERIE 115

6

Racks Estructurales 19”

Especificaciones Técnicas:

Materiales
Estructura: Perfiles en chapa de acero doble
decapado de e = 1.25mm 
Montantes: Perfiles internos en chapa de
acero doble decapado de e = 2.10mm 
Envolventes:
• Laterales en chapa de acero doble decapado

de e = 0.90mm.
• Tapa superior en chapa de acero doble

decapado de e = 0.90mm.
• Puerta delantera de vidrio tonalizado de

e = 4mm con cerradura de seguridad y me-
canismo de apertura / cierre a falleba.

• Tapas traseras ciegas o ventiladas en
chapa de acero doble decapado de
e = 0.90mm. (OPCIONAL)

• Puerta trasera de 1 o 2 hojas en chapa de
acero doble decapado de e = 1.25mm con
cerradura de seguridad y mecanismo de
apertura / cierre a falleba. (OPCIONAL)

Terminación Superficial
Tratamiento de fosfatizado y pintado electros-
táticamente con pintura en polvo Epoxi-Po-
liéster. Color RAL 7032 / 9004 texturado.
Otras características:
• Estructura totalmente soldada.
• Patas regulables que permiten nivelación

desde el interior del rack. (STD)
• Ruedas giratorias permitiendo un desplaza-

miento más cómodo del rack. (OPCIONAL)
• Calados de ventilación que admiten acce-

sorios forzadores.
• Fácil montaje de accesorios en general.

Aplicaciones
Es ampliamente aplicable en el ámbito de las
telecomunicaciones con el tratamiento de da-
tos, telefonía, puestos de trabajo, etc.
En la rama de la industria sus aplicaciones se
centran en las actividades de medida, siste-
mas de test, control de procesos, señaliza-
ción, y electromedicina entre otras.
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19” Enclosure Structural Racks

Technical Specifications:

Materials
Structure: Material is 18-gauge cold-rolled
steel.
Mounting Rails: Mounting kit material is
14-gauge cold-rolled steel.
Enclosure:
• Side panels made of 20-gauge cold-rolled

steel.
• Top made of 18-gauge cold-rolled steel.
• Removable, lockable glass front door that

can be assembled to open either left or
right side.

• Back panels or vented back panels made
of 20-gauge cold-rolled steel. (OPTIONAL)

• Single or dual lockable back door made of
0.050” cold-rolled steel. (OPTIONAL)

Finish
Phosphatized and electrostatic powder
(Epoxi - Polyester) painting treatment. (RAL
7032 / RAL 9004).
Other features:
• Completely welded structure – Easy

assembled.
• Adjustable floor support stands (STD).
• Plate casters allows rack to be moved.

(OPTIONAL)
• Top and floor holes allow fan units or

electric wires entry.
• Easy mounting of different accessories.

(See page 15)

Applications
Is widely used in telecommunication areas for
voice and data process, servers support,
workstation, control process, etc.

Removable side panels Removable threaded rod system

Tops & Side Panels included 

Tops & Side Panels included 

SERIES 115 WITHOUT GLASS FRONT DOOR / SERIE 115 SIN PUERTA DE VIDRIO

PART # / CODIGO U / RMS DIMENSIONS (inches) DIMENSIONES (mm)

Inside Outside Outside Altura Altura Profundidad
Height Height Depth Interior Exterior Exterior

115-1520 * 15U 26.25 32.00 28.00 666.75 816.75 711.00
115-1530 * 15U 26.25 32.00 34.00 666.75 816.75 864.00
115-2020 * 20U 35.00 41.00 28.00 889.00 1039.00 711.00
115-2030 * 20U 35.00 41.00 34.00 889.00 1039.00 864.00
115-3020 * 30U 52.50 58.00 28.00 1333.50 1483.50 711.00
115-3030 * 30U 52.50 58.00 34.00 1333.50 1483.50 864.00
115-3520 * 35U 61.25 67.00 28.00 1555.75 1705.75 711.00
115-3530 * 35U 61.25 67.00 34.00 1555.75 1705.75 864.00
115-4020 * 40U 70.00 76.00 28.00 1778.00 1928.00 711.00
115-4030 * 40U 70.00 76.00 34.00 1778.00 1928.00 864.00
115-4520 * 45U 78.75 84.00 28.00 2000.25 2150.25 711.00
115-4530 * 45U 78.75 84.00 34.00 2000.25 2150.25 864.00

* See Page 23 to choose the product color options

SERIES 115 INCLUDES GLASS FRONT DOOR / SERIE 115 CON PUERTA DE VIDRIO

PART # / CODIGO U / RMS DIMENSIONS (inches) DIMENSIONES (mm)

Inside Outside Outside Altura Altura Profundidad
Height Height Depth Interior Exterior Exterior

115-1521 * 15U 26.25 32.00 28.00 666.75 816.75 711.00
115-1531 * 15U 26.25 32.00 34.00 666.75 816.75 864.00
115-2021 * 20U 35.00 41.00 28.00 889.00 1039.00 711.00
115-2031 * 20U 35.00 41.00 34.00 889.00 1039.00 864.00
115-3021 * 30U 52.50 58.00 28.00 1333.50 1483.50 711.00
115-3031 * 30U 52.50 58.00 34.00 1333.50 1483.50 864.00
115-3521 * 35U 61.25 67.00 28.00 1555.75 1705.75 711.00
115-3531 * 35U 61.25 67.00 34.00 1555.75 1705.75 864.00
115-4021 * 40U 70.00 76.00 28.00 1778.00 1928.00 711.00
115-4031 * 40U 70.00 76.00 34.00 1778.00 1928.00 864.00
115-4521 * 45U 78.75 84.00 28.00 2000.25 2150.25 711.00
115-4531 * 45U 78.75 84.00 34.00 2000.25 2150.25 864.00

* See Page 23 to choose the product color options

If you need enclousure removable racks, you must change part # (three first serial numbers) 115 to 119.
En caso de necesidad de racks desarmables, cambiar serie 115 por serie 119.
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Racks Racks

SERIES 123 SERIES 123

Racks Desmontables 23”

Especificaciones Técnicas:

Materiales
Estructura: Perfiles en chapa de acero
doble decapado de e = 1.25mm.
Montantes: Perfiles internos en chapa de
acero doble decapado de e = 2.10mm.
Envolventes:
• Laterales en chapa de acero doble deca-

pado de e = 0.90mm.
• Tapa superior en chapa de acero doble

decapado de e = 1.25mm.
• Adaptador enterizo a 19” en chapa de

acero doble decapado de e = 2.10mm.
• Puerta delantera de vidrio tonalizado de

e = 4mm con cerradura de seguridad y
mecanismo de apertura / cierre a falleba.

• Tapas traseras ciegas o ventiladas en
chapa de acero doble decapado de
e = 0.90mm. (OPCIONAL)

• Puerta trasera de 1 ó 2 hojas en chapa de
acero doble decapado de e = 1.25mm
con cerradura de seguridad y mecanismo
de apertura / cierre a falleba. (OPCIONAL)

Terminación Superficial
Tratamiento de fosfatizado y pintado
electrostáticamente con pintura en polvo
Epoxi - Poliéster. Color RAL 7032 / RAL
9004 texturado.

Otras características:
• Estructura totalmente desarmable.
• Patas regulables que permiten nivelación

desde el interior del rack. (STD)
• Ruedas giratorias permitiendo un despla-

zamiento más cómodo del rack.
(OPCIONAL)

• Calados de ventilación que admiten acce-
sorios forzadores.

• Fácil montaje de accesorios en general.
(Ver página 15)

Aplicaciones
Debido a la extensión en el ancho permite un
mayor flujo en el cableado lateral adaptándo-
se a las exigencias tanto en el ámbito de las
telecomunicaciones como en el industrial.

23" Enclosure Racks

Technical Specifications:

Materials
Structure: Material is 18-gauge cold-rolled
steel.
Mounting Rails: Mounting kit material is
14-gauge cold-rolled steel.
Enclosure:
• Side panels made of 20-gauge cold-rolled

steel.
• Top made of 18-gauge cold-rolled steel.
• Provided with an internal 19" mounting kit.
• Removable, lockable, glass front door that

can be assembled to open either left or
right side.

• Back panels or vented back panels made
of 20-gauge cold-rolled steel (OPTIONAL).

• Single or dual lockable back door made of
18-gauge cold-rolled steel (OPTIONAL).

Finish
Phosphatized and electrostatic powder
(Epoxy-Polyester) painting treatment. (RAL
7032 / RAL 9004).

Other Features
• Completely removable structure – Easy

assembled.
• Adjustable floor support stands (STD).
• Plate Casters allows rack to be moved.

(OPTIONAL)
• Top and floor holes allows fan units or

electric wires entry.
• Easy mounting of different accessories.

(See page 15)

Applications
Due to the frame that allows the mounting to
19", both sides can be removed to expose all
areas of the module and give an ample room
for wire and cable.
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Removable threaded rod systemDual lockable back doors

SERIES 123 WITHOUT GLASS FRONT DOOR / SERIE 123 SIN PUERTA DE VIDRIO

PART # / CODIGO U / RMS DIMENSIONS (inches) DIMENSIONES (mm)

Inside Outside Outside Altura Altura Profundidad
Height Height Depth Interior Exterior Exterior

123-3020 * 30U 52.50 58.00 28.00 1333.50 1483.50 711.00
123-3030 * 30U 52.50 58.00 34.00 1333.50 1483.50 864.00
123-3520 * 35U 61.25 67.00 28.00 1555.75 1705.75 711.00
123-3530 * 35U 61.25 67.00 34.00 1555.75 1705.75 864.00
123-4020 * 40U 70.00 76.00 28.00 1778.00 1928.00 711.00
123-4030 * 40U 70.00 76.00 34.00 1778.00 1928.00 864.00
123-4520 * 45U 78.75 84.00 28.00 2000.25 2150.25 711.00
123-4530 * 45U 78.75 84.00 34.00 2000.25 2150.25 864.00

* See Page 23 to choose the product color options

SERIES 123 INCLUDES GLASS FRONT DOOR / SERIE 123 CON PUERTA DE VIDRIO

PART # / CODIGO U / RMS DIMENSIONS (inches) DIMENSIONES (mm)

Inside Outside Outside Altura Altura Profundidad
Height Height Depth Interior Exterior Exterior

123-3021 * 30U 52.50 58.00 28.00 1333.50 1483.50 711.00
123-3031 * 30U 52.50 58.00 34.00 1333.50 1483.50 864.00
123-3521 * 35U 61.25 67.00 28.00 1555.75 1705.75 711.00
123-3531 * 35U 61.25 67.00 34.00 1555.75 1705.75 864.00
123-4021 * 40U 70.00 76.00 28.00 1778.00 1928.00 711.00
123-4031 * 40U 70.00 76.00 34.00 1778.00 1928.00 864.00
123-4521 * 45U 78.75 84.00 28.00 2000.25 2150.25 711.00
123-4531 * 45U 78.75 84.00 34.00 2000.25 2150.25 864.00

* See Page 23 to choose the product color options Tops & Side Panels included 

Tops & Side Panels included 
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Racks Racks

SERIES 140 SERIE 140

8

Removable threaded rod system

19" - 23"  Enclosure Server Racks

Technical Specifications:

Materials
Structure: Material is 18- gauge cold-rolled steel.
Mounting Rails: Mounting Kit material is
14-gauge cold rolled steel.
Enclosure:
• Side panels made of 20-gauge cold-rolled.
• Top made of 18-gauge cold rolled steel.
• Single front and rear door made of drilled

steel sheet with security lock (STD)
• Single front and dual rear door made of

drilled steel sheet with security lock (STD)
• Tinted glass front door that can be

assembled to open either left or right side
with security lock . (OPTIONAL)

• Back solid and vented panels made of 20-
gauge cold-rolled

• Pedestal device to take care of  the equipments.

Finish
Phosphatized and electrostatic powder
(Epoxi-Polyester) painting treatment. (RAL
7032 / RAL 9004)

Other features:
• Completely removable structure - Easy

assembled.
• Adjustable floor support stands (STD)
• Plate casters allows rack to be moved. In

this case pedestal device is not necessary
(OPTIONAL)

• Top and floor holes allows fan units or
electric wire entry.

• Easy protected power strips mounting.

Applications
Is widely used in telecommunication areas
allowing easy great mounting servers.

Racks para Grandes Servidores 19" - 23" 

Especificaciones Técnicas:

Materiales
Estructura: : Perfiles en chapa de acero
doble decapado e=1.25 mm.
Montantes: Perfiles internos en chapa de
acero doble decapado.
Envolventes:
• Laterales: chapa de acero DDP e= 0.90 mm.
• Tapa superior: chapa de acero DDP e=1.25 mm.
• Puerta delantera y trasera de 1 H de chapa

perforada, con cerradura de seguridad. (STD)
• Puerta delantera de 1 H y trasera de 2 H

de chapa perforada, con cerradura de
seguridad. (STD)

• Puerta delantera de vidrio tonalizado, con
cerradura de seguridad. (OPCIONAL)

• Tapa trasera ciega o ventilada de chapa
de acero DDP e=0.90 mm. (OPCIONAL)

• Pedestal para garantizar la estabilidad del rack.

Terminación Superficial
Fosfatizado y pintado electrostáticamente
con pintura en polvo Epoxi - Poliéster. (RAL
7032 / RAL 9004)

Otras características:
• Estructura totalmente desarmable.
• Patas regulables que permiten nivelación 

desde el interior del rack. (STD)
• Ruedas giratorias ( con este producto no

se entregará pedestal. (OPCIONAL)
• Calados de ventilación que admiten

accesorios forzadores de aire.
• Fácil montaje de tomas corrientes y

termicas embutidos en ductos.

Aplicaciones
Aplicable en el ámbito de las telecomunicaciones
para la fácil instalación de grandes servidores.

Dual drilled lockable back doors.
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SERIES 140 - 19” FRONT AND REAR SINGLE DOOR
SERIE 140 - 19” PUERTA DELANTERA Y TRASERA DE 1 HOJA

PART # / CODIGO U / RMS DIMENSIONS (inches) DIMENSIONES (mm)

Inside Outside Outside Altura Altura Profundidad
Height Height Depth Interior Exterior Exterior

140-4040 * 40U 70.00 76.00 42.00 1778.00 1928.00 1068.00
141-4040 * 40U 70.00 76.00 42.00 1778.00 1928.00 1068.00
140-4540 * 45U 78.75 84.00 42.00 2000.25 2150.25 1068.00
141-4540 * 45U 78.75 84.00 42.00 2000.25 2150.25 1068.00

SERIES 140 - 19” SINGLE FRONT DOOR AND DUAL REAR DOOR
SERIE 140 - 19” PUERTA DELANTERA DE 1 HOJA - TRASERA DE 2 HOJAS

PART # / CODIGO U / RMS DIMENSIONS (inches) DIMENSIONES (mm)

Inside Outside Outside Altura Altura Profundidad
Height Height Depth Interior Exterior Exterior

140-4042 * 40U 70.00 76.00 42.00 1778.00 1928.00 1068.00
141-4042 * 40U 70.00 76.00 42.00 1778.00 1928.00 1068.00
140-4542 * 45U 78.75 84.00 42.00 2000.25 2150.25 1068.00
141-4542 * 45U 78.75 84.00 42.00 2000.25 2150.25 1068.00

SERIES 140 - 23” FRONT AND REAR SINGLE DOORS
SERIE 140 - 23” PUERTA DELANTERA Y TRASERA DE 1 HOJA

PART # / CODIGO U / RMS DIMENSIONS (inches) DIMENSIONES (mm)

Inside Outside Outside Altura Altura Profundidad
Height Height Depth Interior Exterior Exterior

142-4040 * 40U 70.00 76.00 42.00 1778.00 1928.00 1068.00
143-4040 * 40U 70.00 76.00 42.00 1778.00 1928.00 1068.00
142-4540 * 45U 78.75 84.00 42.00 2000.25 2150.25 1068.00
143-4540 * 45U 78.75 84.00 42.00 2000.25 2150.25 1068.00

SERIES 140 - 23” SINGLE FRONT DOOR AND DUAL REAR DOOR
SERIE 140 - 23” PUERTA DELANTERA DE 1 HOJA - TRASERA DE 2 HOJAS

PART # / CODIGO U / RMS DIMENSIONS (inches) DIMENSIONES (mm)

Inside Outside Outside Altura Altura Profundidad
Height Height Depth Interior Exterior Exterior

142-4042 * 40U 70.00 76.00 42.00 1778.00 1928.00 1068.00
143-4042 * 40U 70.00 76.00 42.00 1778.00 1928.00 1068.00
142-4542 * 45U 78.75 84.00 42.00 2000.25 2150.25 1068.00
143-4542 * 45U 78.75 84.00 42.00 2000.25 2150.25 1068.00

* See Page 23 to choose the product color options

Folleto_gabiart_2006_v2.qxp  26/9/2006  06:12 p.m.  PÆgina 9



Racks Racks

SERIES 108-109 SERIE 108-109

9

Bastidor Abierto 19”

Especificaciones Técnicas:

Materiales

Serie 108
• La estructura lateral está construida en

chapa de aluminio de e = 3.00mm. En
cambio la base y los travesaños
superiores en aluminio de e = 4.00mm.

• Su terminación superficial presenta dos
opciones de acabado: pintado
electrostáticamente con pintura en polvo
Epoxi - Poliéster color RAL 7032 / RAL
9004 texturado (STD).

Serie 109
• La estructura está construida totalmente

en chapa de acero doble decapado de
e = 2.10mm.

• Su terminación superficial se lleva a cabo
con un tratamiento de fosfatizado y
pintado electrostáticamente con pintura
en polvo Epoxi - Poliéster, color RAL 7032
/ RAL 9004 texturado. (STD)

Características comunes
• Estructura totalmente desarmable.
• Si bien ambos modelos están diseñados

para ser amurados al piso, pueden ser
provistos con ruedas giratorias.
(OPCIONAL)

• Fácil montaje de accesorios en general.
(Ver página 15) 

Aplicaciones
Este bastidor de construcción simple está
orientado a ser aplicado en laboratorios de
ensayos, o bien donde no se requiere de un
alto grado de protección.

19" Open Racks

Technical Specifications:

Materials

Series 108
• Mounting body is made of 1/8" aluminum

thickness. Top and mounting base is
made of 5/32” aluminum thickness.

• The product can be finished with
phosphatized primed treatment and
electrostatic powder paint Epoxy /
Polyester coat RAL 7032 / RAL 9004
(STD).

Series 109
• All structure is made of 14-gauge cold-

rolled steel.
• The product is finished with phosphatized

primed treatment and electrostatic powder
paint Epoxy / Polyester coat RAL 7032 /
RAL 9004. (STD)

Features
• Completely removable structure.
• Both models are designed for floor

installation, but they also can be provided
with plate casters. (OPTIONAL)

• Easy mounting of different accessories
components. (See page 15)

Applications
These series are used for laboratories and
equipments which do not require a high level
of protection. Taking into account the
possibility of plate casters, this model allows
an easy translation.
The series 109 - Vertical rack cabling
section, provides convenient cable run
between equipment racks and gives a more
attractive installation.
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SERIES 108 ALUMINUM OPEN RACK / SERIE 108 BASTIDOR DE ALUMINIO

PART # / CODIGO U / RMS DIMENSIONS (inches) DIMENSIONES (mm)

Inside Outside Outside Altura Altura Profundidad
Height Height Depth Interior Exterior Exterior

108-2000 * 20U 35.00 38.50 16.50 889.00 979.00 420.00
108-3000 * 30U 52.50 56.00 16.50 1333.50 1423.50 420.00
108-3500 * 35U 61.25 64.75 16.50 1555.75 1645.75 420.00
108-4000 * 40U 70.00 73.50 16.50 1778.00 1868.00 420.00
108-4500 * 45U 78.75 82.25 16.50 2000.25 2090.25 420.00

* See Page 23 to choose the product color options

SERIES 109 STEEL OPEN RACK / SERIE 109 BASTIDOR DE ACERO

PART # / CODIGO U / RMS DIMENSIONS (inches) DIMENSIONES (mm)

Inside Outside Outside Altura Altura Profundidad
Height Height Depth Interior Exterior Exterior

109-2000 * 20U 35.00 38.50 16.50 889.00 979.00 420.00
109-3000 * 30U 52.50 56.00 16.50 1333.50 1423.50 420.00
109-3500 * 35U 61.25 64.75 16.50 1555.75 1645.75 420.00
109-4000 * 40U 70.00 73.50 16.50 1778.00 1868.00 420.00
109-4500 * 45U 78.75 82.25 16.50 2000.25 2090.25 420.00

* See Page 23 to choose the product color options

SERIES 109 WITH LATERAL WIRE MANAGER / SERIE 109 CON ORGANIZADOR LATERAL

PART # / CODIGO U / RMS DIMENSIONS (inches) DIMENSIONES (mm)

Inside Outside Outside Altura Altura Profundidad
Height Height Depth Interior Exterior Exterior

109-4010 * 40U 70.00 73.50 24.50 1778.00 1868.00 620.00
109-4510 * 45U 78.75 82.25 24.50 2000.25 2090.25 620.00

* See Page 23 to choose the product color options

SERIES / MODELO DIMENSIONS (inches) DIMENSIONES (mm)

A E D A E D

SERIES 108 20.27 16.52 4.75 515.00 420.00 120.00
SERIES 109 20.27 16.52 4.75 515.00 420.00 120.00

1.02"(26mm)

(RMS)

17.75"(451mm)

18.30"(465mm)

ALT. UTIL

HEIGHT
INSIDE
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D
A
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Consola 19”

Consola 23”

Racks Racks

SERIES 219 / 239 SERIE 219 / 239

10

Consolas Modulares 19” - 23”
Especificaciones Técnicas:

Materiales
Estructura: Perfiles en chapa de acero
doble decapado de e = 1.25mm.
Montantes: Perfiles internos en chapa de
acero doble decapado de e = 2.10mm.
Envolventes:
• Laterales en chapa de acero doble

decapado de e = 0.90mm.
• Tapa superior en chapa de acero doble

decapado de e = 0.90mm.
• Tapas traseras ciegas en chapa de acero

doble decapado de e = 0.90mm. Con
mecanismo de apertura / cierre de rápido
accionamiento.

• Mesadas de trabajo disponibles en
400mm, 500mm, 600mm y/o 700mm de
profundidad, construidas en madera
laminada o metálicas. Colores a elección,
ver página 23.

Terminación Superficial
Tratamiento de fosfatizado y pintado
electrostáticamente con pintura en polvo
Epoxi - Poliéster. Color RAL 7032 texturado 
/ RAL 9004 texturado.

Otras características:
• Amplia gama de configuraciones

(Ver página 11).
• Estructura totalmente desarmable en

módulos.
• Soporte de teclado con guías deslizables

bajo mesada.
• Patas regulables que permiten nivelación

desde el interior de la consola.
• Ruedas giratorias permitiendo un

desplazamiento más cómodo de la
consola. (OPCIONAL)

• Calados de ventilación que admiten
accesorios forzadores.

• Fácil montaje de accesorios en general.
(Ver página 15)

Aplicaciones
Se produce en tres versiones diferentes, la
versión base es ampliamente utilizada en
sistemas de seguridad, control de procesos
industriales, etc. La versión doble admite
una mayor cantidad de equipos y la versión
triple termina con un ángulo negativo lo que
le da al operador un mayor confort, optimi-
zando el rendimiento de sus tareas.

19” - 23” Modular Consoles

Technical Specifications

Materials
Structure: Enclosure body is made of
18-gauge cold-rolled steel.
Mounting Rails: Mounting kit material is
14-gauge cold-rolled steel.
Enclosure:
• Side panels made of 20-gauge cold-rolled

steel.
• Top made of 20-gauge cold-rolled steel.
• Single lockable back panels made of

20-gauge cold-rolled steel.
• Wood Work Surfaces. Available in 16”,

20”, 24” & 28” depth. See page 23 for
choosing panel color options.

Finish
Phosphatized and electrostatic powder
Epoxy – Polyester painting treatment.
RAL 7032 / RAL 9004.

Other Features:
• Variety of configurations. (See page 11)
• Completely removable structure.
• Sliding Single Keyboard Tray.
• Adjustable floor support stands.
• Plate casters allows console to be moved.

(OPTIONAL)
• Floor and top holes that allows Fan Unit.
• Easy mounting of different accessories.

(See page 15)

Applications
This model is produced in three different
versions: Single, Double and Triple.
These kind of equipments are generally
used in security systems, industrial process
controls, broadcasting, etc.
The modular systems that these consoles
are designed with, allows a variety of
configurations and gives the possibility to
expand the model adding a new module
to them.
These consoles are manufactured to support
heavy monitors and 19" equipments.

U / RMS DIMENSIONS (inches) DIMENSIONES (mm)

B C D B C D E

6U 44.90 - - 1141.00 - - 29º

8U 48.46 15.90 21.75 1231.00 404.00 552.00 22º

11U 53.58 21.15 26.80 1361.00 537.00 681.00 16º

PART # / COD  PART # / COD BASIC CONSOLES & TOP MODULES CONSOLAS BASE Y MODULOS SUPERIORES

219-1406 239-1406  *   19" Modular Console 14u + 6u Consola Modular 19" 14u + 6u
219-1408 239-1408  *   19" Modular Console 14u + 8u Consola Modular 19" 14u + 8u
219-1411  239-1411  *   19" Modular Console 14u + 11u Consola Modular 19" 14u + 11u
219-0008 239-1008  *   19" Top Module 8u Modulo Superior 19" 8u
219-0011  239-0011  *   19" Top Module 11u Modulo Superior 19" 11u

* See Page 23 to choose the product color options

PART # / COD  PART # / COD TOP PANELS (TP) PANELES SUPERIORES (PS)

220-0001 240-0001  *   19" Steel TP PS 19" de Acero
220-0002  240-0002  *   19" Wood TP PS 19" de Madera
227-0045 227-0045  *   45º Steel TP PS a 45º de Acero
227-1045  227-1045  *   45º Wood TP PS a 45º de Madera
229-0090  229-0090  *   90º Steel TP PS a 90º de Acero
229-1090  229-1090  *   90º Wood TP PS a 90º de Madera

* See Page 23 to choose the product color options

PART # / COD  PART # / COD SIDE PANELS (SP) PANELES LATERALES (PL)

221-0008   221-0008 * SP for 8u Top Module (Pair) PL para Módulo Superior 8u (Par)
221-0011   221-0011 *    SP for 11u Top Module (Pair)  PL para Módulo Superior 11u (Par)
221-1406   221-1406  * SP for  14u+6u Console (Pair)  PL para Módulo 14u+6u (Par)
221-1408   221-1408 *    SP for 14u+8u Console (Pair)   PL para Módulo 14u+8u (Par)
221-1411   221-1411 *    SP for 14u+11u Console (Pair) PL para Módulo 14u+11u (Par)

* See Page 23 to choose the product color options

19” 23” DESCRIPTION DESCRIPCIÓN
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Racks Racks

SERIES 219 / 239 SERIE 219 / 239

11

PART # / COD PART # / COD BACK PANELS (BP) TAPAS TRASERAS (TT)

223-1406  243-1406  *    BP for 14u+6u Console TT Consola 14u+6u
223-1408  243-1408 *    BP for 14u+8u Console TT Consola 14u+8u
223-1411  243-1411 *    BP for 14u+11u Console TT Consola 14u+11u
223-0008 243-0008  *    BP for 8u Top Module TT para Modulo Superior 8u
223-0011 243-0011  *    BP for 11u Top Module TT para Modulo Superior 11u

*: See Page 23 to choose the product color options

PART # / COD PART # / COD FRONTAL CORNER FILLER PANELS (FCF) TAPAS ESQUINERO DELANTERAS (TED)

227-0006  227-0006  *    45º FCF for 6u slope section TED 45º 6u (sección inclinada)
227-0008  227-0008  *    45º FCF for 8u slope section TED 45º 8u (sección inclinada)
227-0011  227-0011  *    45º FCF for 11u slope section TED 45º 11u (sección inclinada)
227-0014  227-0014  *    45º FCF for 14u vertical section TED 45º 14u (sección vertical)
227-1008  227-1008  *    45º FCF for 8u top module TED 45º para Módulo Superior 8u
227-1011  227-1011  *    45º FCF for 11u top module TED 45º para Módulo Superior 11u
229-0006  229-0006  *    90º FCF for 6u slope section TED 90º 6u (sección inclinada)
229-0008  229-0008  *    90º FCF for 8u slope section TED 90º 8u (sección inclinada)
229-0011  229-0011  *    90º FCF for 11u slope section TED 90º 11u (sección inclinada)
229-0014  229-0014  *    90º FCF for 14u vertical section TED 90º 14u (sección vertical)
229-1008  229-1008  *    90º FCF for 8u top module TED 90º para Módulo Superior 8u
229-1011  229-1011  *    90º FCF for 11u top module TED 90º para Módulo Superior 11u

*: See Page 23 to choose the product color options

PART # / COD PART # / COD BACK CORNER FILLER PANELS (BCF) TAPAS ESQUINERO TRASERAS (TET)

228-1406  228-1406  *    45º BCF for 14u+6u Console TET 45º para consola 14u+6u
228-1408  228-1408  *    45º BCF for 14u+8u Console TET 45º para consola 14u+8u
228-1411  228-1411  *    45º BCF for 14u+11u Console TET 45º para consola 14u+11u
228-0008  228-0008  *    45º BCF for 8u Top Module TET 45º para módulo superior 8u
228-0011  228-0011  *    45º BCF for 11u Top Module TET 45º para módulo superior 11u
230-1406  230-1406  *    90º BCF for 14u+6u Console TET 90º para consola 14u+6u
230-1408  230-1408  *    90º BCF for 14u+8u Console TET 90º para consola 14u+8u
230-1411  230-1411  *    90º BCF for 14u+11u Console TET 90º para consola 14u+11u
230-0008  230-0008  *    90º BCF for 8u Top Module TET 90º para módulo superior 8u
230-0011  230-0011  *    90º BCF for 11u Top Module TET 90º para módulo superior 11u

*: See Page 23 to choose the product color options

PART # / COD  PART # / COD ACCESSORIES ACCESORIOS

219-1001  239-1001 *    15º Module Wedge Modulo Cuña a 15º
222-0108  242-0108  *     Lift-up Plexiglas Door 8u Mascara de Monitor Rebatible 8u
222-0111  242-0111 *     Lift-up Plexiglas Door 11u Mascara de Monitor Rebatible 11u
222-0014  242-0014 *     Blank Panel 14u Tapa Bajo Mesada 14u
222-1014  242-1014 *     Single Locking Door 14u Puerta 1 hoja Bajo Mesada 14u
222-2014  242-2014 *     Double Locking Door 14u Puerta 2 hojas Bajo Mesada 14u
222-0006  242-0006 *     Monitor Mask 6u Mascara de Monitor 6u
222-0008  242-0008  *     Monitor Mask 8u Mascara de Monitor 8u
222-0011  242-0011 *     Monitor Mask 11u Mascara de Monitor 11u
226-0001  246-0001 *    Sliding keyboard tray (under desktop) Soporte de Teclado (bajo mesada)

*: See Page 23 to choose the product color options
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19” 23” DESCRIPTION DESCRIPCIÓN

DESKTOPS
MESADAS

A
B
C
D
E
F

Support
Brackets
Soporte
Mesadas

DEPTH (Inches)  PROFUNDIDAD (Pulgadas)

16”

224-1601
224-1602
224-1603
224-1604
224-1605
224-1606

224-1600

20”

224-2001
224-2002
224-2003
224-2004
224-2005
224-2006

224-2000

24”

225-2401
225-2402
225-2403
225-2404
225-2405
225-2406

225-2400

28”

-
225-2802
225-2803

-
-
-

225-2800

DESKTOPS
MESADAS

A
B
C
D
E
F

Support
Brackets
Soporte
Mesadas

DEPTH (Inches)  PROFUNDIDAD (Pulgadas)

16”

224-1601
224-1602
224-1603
224-1604
224-1605
224-1606

224-1600

20”

224-2001
224-2002
224-2003
224-2004
224-2005
224-2006

224-2000

24”

245-2401
245-2402
245-2403
245-2404
245-2405
245-2406

245-2400

28”

-
245-2802
245-2803

-
-
-

245-2800

SERIES 23” SERIE 23”SERIES 19” SERIE 19”
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Racks Racks

SERIES 400 SERIE 400

12

Mini Racks Murales

Especificaciones Técnicas:

Serie 401 Mini Rack mural
1 cuerpo

Serie 402 Mini Rack mural
2 cuerpos

Serie 403 Mini Rack mural
con bastidor pivotante

• La estructura está construida totalmente
en chapa de acero doble decapado de
e = 1.25mm.

• Su terminación superficial se lleva a cabo
con un tratamiento de fosfatizado y pintado
electrostáticamente con pintura en polvo
Epoxi - Poliéster. Color RAL 7032 / RAL
9004 texturado.

Características comunes
• Puerta frontal de acrílico e = 4mm

tonalizado con bisagras de desmontaje
rápido. (STD)

• Puerta frontal de acero con bisagras de
desmontaje rápido. (OPCIONAL)

• Cerradura de seguridad en puertas.
• Ventilación en puertas y laterales.
• Fácil montaje de accesorios en general.

(Ver página 15)

Aplicaciones
Las versiones de la serie 400 satisfacen
todas sus necesidades en cuanto a la
instalación de equipos y accesorios en un
determinado entorno de cableado.
La elegancia y estilo de su diseño lo hace
apto para ser utilizado en oficinas y lugares
donde la imagen de los equipos no deba
irrumpir la armonía del medio.

El modelo de 1 cuerpo de la serie 401
tiene montantes deslizables que permiten
modificar la profundidad de fijación de los
equipos o accesorios a montar en la parte
delantera y trasera.

El modelo de 2 cuerpos tiene la
particularidad de permitir el acceso a los
equipos por la parte trasera, facilitando la
tarea de cableado. También, como en la
serie 401, los montantes son deslizables.

El modelo que posee bastidor pivotante
permite la rotación de equipos pudiendo
acceder a la parte trasera de los mismos
desde el frente. Modelo ideal para cableado
con patcheras.

Wall Mount Cabinets

Technical Specifications

Model 401 Wall Mount
Single Body

Model 402 Wall Mount
Double Body

Model 403 Wall Mount
Swing Frame

• Enclosure body is made of 18-gauge
cold-rolled steel.

• Enclosure body and front door is finished
with phosphatized primed treatment and
electrostatic powder paint Epoxy /
Polyester coat (RAL 7032 / RAL 9004).

Features and Benefits
• Plexiglas viewing door – Easy to remove it.
• Metal front door with fast hinge remove.
• Front door lock.
• Front door and vented side panels.
• Cable entry panels in rear section.
• Easy accessories installation.

(See page 15)
• All models are provided with internally

mounting rails.

Applications
The different models of series 400 allows
maximum clearance for cable entry. The
attractive and versatile design offers
maximum visibility of components.

Model wall mount single body, includes
mounting rails that are designed to allow
installations flexibility.

Model wall mount double body, allows
access to the back of the equipment and
clearance for cable entry.

Model wall mount swing frame allows
the rotation of the equipments and access
from the front door to the back (used to
mount patch panels).IN
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Removable threaded rod system

SERIES 401 WALL MOUNT SINGLE BODY / SERIE 401 MINI RACK MURAL 1 CUERPO

PART # / CODIGO U / RMS DIMENSIONS (inches) DIMENSIONES (mm)

Inside Outside Outside Altura Altura Profundidad
Height Height Depth Interior Exterior Exterior

401-1006 * 6 10.50 13.90 17.30 266.70 353.95 440.00
401-1008 * 8 14.00 17.40 17.30 355.60 442.85 440.00
401-1010 * 10 17.50 20.90 17.30 444.50 531.75 440.00
401-1012 * 12 21.00 24.40 17.30 533.40 620.65 440.00
401-1015 * 15 26.25 29.70 17.30 666.75 754.00 440.00
401-2006 * 6 10.50 13.90 20.90 266.70 353.95 532.00
401-2008 * 8 14.00 17.40 20.90 355.60 442.85 532.00
401-2010 * 10 17.50 20.90 20.90 444.50 531.75 532.00
401-2012 * 12 21.00 24.40 20.90 533.40 620.65 532.00
401-2015 * 15 26.25 29.70 20.90 666.75 754.00 532.00

* See Page 23 to choose the product color options Plexiglas Front Door included 
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SERIES 402 WALL MOUNT DOUBLE BODY / SERIE 402 MINI RACK MURAL 2 CUERPOS

PART # / CODIGO U / RMS DIMENSIONS (inches) DIMENSIONES (mm)

Inside Outside Outside Altura Altura Profundidad
Height Height Depth Interior Exterior Exterior

402-1006 * 6 10.50 13.90 20.90 266.70 353.95 532.00
402-1008 * 8 14.00 17.40 20.90 355.60 442.85 532.00
402-1010 * 10 17.50 20.90 20.90 444.50 531.75 532.00
402-1012 * 12 21.00 24.40 20.90 533.40 620.65 532.00
402-1015 * 15 26.25 29.70 20.90 666.75 754.00 532.00

* See Page 23 to choose the product color options

SERIES 403 WALL MOUNT SWING FRAME

SERIE 403 MINI RACK MURAL C/BASTIDOR PIVOTANTE

PART # / CODIGO U / RMS DIMENSIONS (inches) DIMENSIONES (mm)

Inside Outside Outside Altura Altura Profundidad
Height Height Depth Interior Exterior Exterior

403-1006 * 6 10.50 16.20 17.30 266.70 413.68 440.00
403-1008 * 8 14.00 19.70 17.30 355.60 502.58 440.00
403-1010 * 10 17.50 23.20 17.30 444.50 591.48 440.00
403-1012 * 12 21.00 26.70 17.30 533.40 680.38 440.00
403-1015 * 15 26.25 32.00 17.30 666.75 813.73 440.00
403-2006 * 6 10.50 16.20 20.90 266.70 413.68 532.00
403-2008 * 8 14.00 19.70 20.90 355.60 502.58 532.00
403-2010 * 10 17.50 23.20 20.90 444.50 591.48 532.00
403-2012 * 12 21.00 26.70 20.90 533.40 680.38 532.00
403-2015 * 15 26.25 32.00 20.90 666.75 813.73 532.00

* See Page 23 to choose the product color options

Plexiglas Front Door included 

Plexiglas Front Door included 
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Gabinete Para Servidores
con Montaje 19”

Especificiaciones Técnicas

Materiales
Cuerpo: Está construido totalmente en
chapa de acero doble decapado de
e = 1 mm.
Puerta Frontal: Está construida totalmente
en chapa de acero doble decapado de
e = 1 mm, con filtro de aire incluido.

Terminación Superficial
Su terminación superficial se lleva a cabo
con un tratamiento de fosfatizado y pintado
electrostáticamente con pintura en polvo
Epoxi - Poliéster. Colores: RAL 7032 – RAL
9004 texturado.

Características Gabinete 2U:
• Capacidad de bahías: 2 x 5.25" + 2 x

3.5" + 2 x 3.5" interno.
• Conexión frontal de doble USB, tecla de

Reset y Leds indicadores de Power, HDD,
LAN y Fallas de ventilación.

• 3 slots PCI horizontales traseros.
• Permite la instalación de 4 ventiladores de 3".
• Fuente de alimentación PS/2 ATX convencional.
• Medida de motherboard admisible 12" x

9,6" ATX M/B. (514-1002).
• Medida de motherboard admisible 12" x

13" ATX  / Micro ATX M/B. (514-2002).
• Dimensiones del gabinete ( 19" ): 482 x

88 x 560 mm.
• Los accesorios tales como CD ROM,

Floppy drive, Fuente, Ventiladores y Placa
no se incluyen en el producto. (Opcional).

Características Gabinete 4U:
• Lado Derecho > 5.25" x 3 + 3.5" x 1 
• Medio > 3.5" x 2 
• Lado Izquierdo > 5.25" x slim CD x 1 
• Interno > HDD x 2 
• Conexion frontal de doble USB , tecla de

reset y leds indicadores de Power, HDD,
LAN y falla de ventilación.

• Capacidad para instalar 2 turbos (80x80x25
mm) en parte trasera.

• Guías deslizables.
• Placa para conectores AT / ATX.
• Chasis para motherboard AT / ATX.
• Soporte para fuente AT/ ATX.

(No incluye fuente)

Aplicaciones
Este gabinete presenta todas las
características indispensables para el
montaje de sistemas tales como File
Servers, Voicemail Servers, Firewalls, etc.
Su diseño eficiente y robusto permite
economizar espacio ya que ocupa tan sólo
4 U de altura e incluye guías deslizables que
facilitan la extracción del equipo.

Rack Mount 19"
Server Cabinet

Technical Specifications

Materials
Body: Material is 20-gauge cold-rolled
steel.
Front Door Panel: Material is 20-gauge
cold-rolled steel, with air-filter included

Finish
Phosphatized and electrostatic powder
(Epoxy – Polyester) painting treatment.
(RAL 7032 – RAL 9004)

2U Rackmount features: 
• Drive Bays: 2 x 5.25" + 2 x 3.50" open +

2 x 3.50" hidden.
• Frontal Double USB connection, reset

switch and indicators of: Power, HDD, LAN
and Fan Fail.

• Expansion Slots: 3 PCI slot.
• Cooling Units: Allows 4 fans (3") (Optional).
• Power Supply: (Mid installation) PS/2 ATX

Power Supply.
• Motherboard Size: Supports ATX M/B up to

12" x 9.6" (model 514-1002).
• Motherboard Size: Supports ATX/Micro ATX

M/B up to 12" x 13" (model 514-2002).
• Dimensions: 19" (W) x 3.5" (H) x 22" (D).
• All components such as CD ROM, Floppy

drive, power supply, fans and motherboard
are not included.

4U Rackmount features: 
• Right Side > 5.25" x 3 + 3.5" x 1 
• Middle > 3.5" x 2 
• Left Side > 5.25" x slim CD x 1 
• Internal > HDD x 2 
• Frontal Double USB Connection, reset

switch and indicators of: Power, HDD, LAN
and Fan Fail.

• Allows 2 Fans Mounting (3.15 x 3.15 x
1inches) in rear panel.

• Heavy duty rail kit.
• Pc bracket AT / ATX.
• Accepts motherboard AT / ATX.
• Accepts power supply AT/ ATX

(not included).

Applications
This case includes all of the rugged features
you are looking for. Mount your mission-
critical computer system in one of our rack
mount 19" server cabinet. They are perfect
for file servers, voicemail servers and more.
These cases are space-efficient as well,
utilizing just 4 RMS of vertical rack space.

SERIES 514 RACK MOUNT 19” SERVER CABINET

SERIE 514 GABINETE PARA SERVIDORES CON MONTAJE 19”

PART # / CODIGO U / RMS DIMENSIONS (inches) DIMENSIONES (mm)

Width Height Depth Ancho Altura Profundidad

514-1002 * 2 19.00 3.46 22.00 482.60 88.00 560.00

514-2002 * 2 19.00 3.46 22.00 482.60 88.00 560.00

514-1004 * 4 19.00 7.00 18.70 482.60 177.80 475.00

514-2004 * 4 19.00 7.00 22.00 482.60 177.80 560.00
* See Page 23 to choose the product color options
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Accessories  Accesorios16

23” SLIDING EQUIPMENT SHELVES / 19” - 23” BANDEJAS EXTRAIBLES

PART # / CODIGO U / RMS DIMENSIONS (inches) DIMENSIONES (mm)

Width Depth Profundidad

002-1300 * 1 19 11.80 300.00
002-1400 * 1 19 15.75 400.00
002-1401 * 1 23 15.75 400.00
002-1410 * 1 19 15.75 400.00 inc.
002-1411 * 1 23 15.75 400.00 inc.
002-1500 * 1 19 19.70 500.00
002-1501 * 1 23 19.70 500.00

* See Page 23 to choose the product color options

19” - 23” SINGLE - SIDED VENTED SHELF / 19” - 23” BANDEJAS FIJAS

PART # / CODIGO U / RMS DIMENSIONS (inches) DIMENSIONES (mm)

Width Depth Profundidad

003-1300 * 1 19 11.80 300.00
003-2400 * 2 19 15.75 400.00
003-2401 * 2 23 15.75 400.00
003-2550 * 2 19 21.65 550.00
003-2551 * 2 23 21.65 550.00
003-3400 * 3 19 15.75 400.00
003-3401 * 3 23 15.75 400.00
003-3550 * 3 19 21.65 550.00
003-3551 * 3 23 21.65 550.00

* See Page 23 to choose the product color options

19” DOUBLE - SIDED OPEN RACK SHELF / 19” BANDEJA FIJA PARA RACK ABIERTO

PART # / CODIGO U / RMS DIMENSIONS (inches) DIMENSIONES (mm)

Width Depth Profundidad

003-0400 * 2 19 15.75 400.00
003-0550 * 2 19 21.65 550.00

* See Page 23 to choose the product color options

NON - PROTECTED POWER STRIPS 19” HT-VT MOUNTING

CANAL TENSION HT - VT SIN TERMICA

PART # / CODIGO U / RMS DIMENSIONS (inches) OUTLETS AC

Width TOMAS CA

004-1908 * 1 19 6 110v
004-1918 * 1 19 6 220v

* See Page 23 to choose the product color options

PROTECTED POWER STRIPS 19” HT-VT MOUNTING

CANAL TENSION HT - VT CON TERMICA

PART # / CODIGO U / RMS DIMENSIONS (inches) OUTLETS AC

Width TOMAS CA

004-1909 * 1 19 4 110v
004-1919 * 1 19 4 220v

* See Page 23 to choose the product color options

PLATE CASTERS / RUEDAS GIRATORIAS

PART # / CODIGO DIMENSIONS (inches) DIMENSIONES (mm) QTY.

Diameter Total Height Diámetro Altura Total CANTIDAD

018-0001 * 2.00 2.67 50.80 68.00 1
018-0004 * 2.00 2.67 50.80 68.00 4

* The product color is similar to the one shown in the picture
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Accessories  Accesorios 17

19” FAN TRAY ASSEMBLY / 19” MODULO DE VENTILACION

PART # / CODIGO U / RMS DIMENSIONS (inches) FANS AC

Width VENTILADORES CA

014-1000 * 1 19 4 220v
014-1100 * 1 19 4 110v

* See Page 23 to choose the product color options

19” TOP FAN UNIT / 19” MODULO DE VENTILACION PARA TECHO

PART # / CODIGO FANS AC

VENTILADORES CA

014-2000 * 2 220v
014-2100 * 2 110v

* See Page 23 to choose the product color options

19” FRONT - BACK FAN UNIT / 19” MODULO DE VENTILACION

PART # / CODIGO U / RMS DIMENSIONS (inches) FANS AC

Width VENTILADORES CA

014-3000 * 3 19 2 220v
014-3100 * 3 19 2 110v

* See Page 23 to choose the product color options

19” - 23” BLANK PANELS / 19” - 23” FRENTES CIEGOS

PART # / CODIGO U / RMS DIMENSIONS (inches) 

Width

006-1000 * 1 19
006-1023 * 1 23
006-2000 * 2 19
006-2023 * 2 23
006-3000 * 3 19
006-3023 * 3 23
006-4000 * 4 19
006-4023 * 4 23

* See Page 23 to choose the product color options

19” - 23” VENTED PANELS / 19” - 23” FRENTES VENTILADOS

PART # / CODIGO U / RMS DIMENSIONS (inches) 

Width

006-1100 * 1 19
006-1123 * 1 23
006-2100 * 2 19
006-2123 * 2 23
006-3100 * 3 19
006-3123 * 3 23
006-4100 * 4 19
006-4123 * 4 23

* See Page 23 to choose the product color options

19” - 23” SLIDING - SINGLE KEYBOARD TRAY

19” - 23” SOPORTE DE TECLADO GIRATORIO

PART # / CODIGO U / RMS DIMENSIONS (inches) 

Width

019-2000 * 2 19
019-2023 * 2 23

* See Page 23 to choose the product color options

19” - 23” KEYBOARD SHELF / 19” - 23” SOPORTE DE TECLADO 

PART # / CODIGO U / RMS DIMENSIONS (inches) 

Width

020-6000 * 6 19 folding-rebatible

020-6001 * 1 19 fixed-fijo
020-6023 * 6 23 folding-rebatible

* See Page 23 to choose the product color options
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Accessories  Accesorios18

19” PATCH PANEL WIRE MANAGER BAR / 19” GUIA DE CABLES PARA PRECINTOS

PART # / CODIGO DIMENSIONS (inches) 

Width

009-0001 * 19
* See Page 23 to choose the product color options

SUPPORT BRACKETS / ELE ESTANTE

PART # / CODIGO U / RMS DIMENSIONS (inches) DIMENSIONES (mm)

Depth Profundidad

011-0001 * 1 18.10 460.00
011-0002 * 1 21.45 545.00

* The product´s color is similar to the one shown in the picture

VERTICAL CABLE RING / ANILLOS ORGANIZADORES DE CABLE VERTICAL

PART # / CODIGO DIMENSIONS (inches) DIMENSIONES (mm) QTY.

CANTIDAD

012-0005 * 3.50 x 2.00 90.00 x 50.00 5
* See Page 23 to choose the product color options

19” HORIZONTAL WIRE MANAGER PANEL

19” ORGANIZADOR DE CABLES HORIZONTAL ABIERTOS

PART # / CODIGO U / RMS DIMENSIONS (inches) DIMENSIONES (mm)

Width

012-1001 * 1 19 2.00 x 1.65 50.00 x 42.00
012-1002 * 2 19 2.00 x 3.40 50.00 x 86.00
012-1003 * 3 19 2.00 x 5.10 50.00 x 130.00

* See Page 23 to choose the product color options

19” HORIZONTAL WIRE MANAGER DUCT PANEL

19” ORGANIZADOR DE CABLES HORIZONTAL CERRADOS

PART # / CODIGO U / RMS DIMENSIONS (inches) DIMENSIONES (mm)

Width

012-1101 * 1 19 2.35 x 1.75 60.00 x 44.00
012-1102 * 2 19 2.35 x 3.45 60.00 x 88.00

* See Page 23 to choose the product color options

LIGHT - MODULE DEVICE / 19” MÓDULO DE ILUMINACIÓN

PART # / CODIGO DIMENSIONS (inches) ELECT. PWR. OUTLET

Width POTENCIA TOMAS

013-1000 * 19 10w 220v
013-1100 * 19 10w 110v

* See Page 23 to choose the product color options

DIGITAL TEMPERATURE CONTROL DEVICE / 19” TERMOSTATO DIGITAL

PART # / CODIGO DIMENSIONS (inches) QTY. OUTLET

Width CANTIDAD TOMAS

021-1000 * 19 3 220v
021-1100 * 19 3 110v

* See Page 23 to choose the product color options
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Cabinets  Gabinetes20

Gabinete de Seguridad

Especificaciones Técnicas:

Materiales
Este gabinete está construido totalmente en
chapa de acero doble decapado de
e = 1.25mm.

Terminación Superficial
Su terminación superficial se lleva a cabo
con un tratamiento de fosfatizado y pintado
electrostáticamente con pintura en polvo
Epoxi - Poliéster. Colores: RAL 7032 – RAL
9004 texturado.

Otras Características:
• Puerta delantera ventilada con cerradura

de seguridad.
• Tapa superior desmontable.
• Sistema de ventilación incorporado

compuesto por un turbo ventilador de 3"
montado sobre rulemanes con cable de
conexión.

• Filtro de aire de rápida extracción para su
limpieza.

• Rejilla de protección.
• Orificios sobre el panel trasero para el

ingreso de cables.
• Soporte para montaje en pared diseñado

de tal forma que no permite desmontar el
gabinete desde el exterior del mismo.

Aplicaciones
Este gabinete está especialmente diseñado
para alojar equipamientos que requieran un
alto grado de seguridad, con el fin de no
permitir modificaciones o violaciones en el
contenido de los mismos.

Usualmente utilizados para brindar seguridad
a equipamientos de CCTV como VTRs, VCRs
y diversos controladores.

Locking Steel Security Cabinet

Technical Specifications:

Materials
This cabinet is made of 18-gauge
cold-rolled steel

Finish
Phosphatized and electrostatic powder
(Epoxy – Polyester) painting treatment.
(RAL 7032 – RAL 9004)

Other Features:
• Solid Steel locking front door with vented

holes.
• Removable top panel.
• Internal Cooling Fan system with 3"

whisper fan with balls.
• 3 ft electric cord with plug included.
• Fan filter can be easily removed for

cleaning.
• Fan protection grid.
• Two holes on the rear panel allowing cable

entry.
• Wall mount brackets.

Applications
This specialized cabinet is used for mounting
equipment that needs a high security level
not allowing modifications or violations of
their contents.

Usually used to offer security in CCTV
equipments such as VTRs, VCRs and several
controllers.

SERIES 515 LOCKING STEEL SECURITY CABINET

SERIE 515 GABINETE DE SEGURIDAD

PART # / CODIGO DIMENSIONS (inches) DIMENSIONES (mm)

Outside Outside Outside Altura Ancho Profundidad
Height Width Depth Exterior Exterior Exterior

515-0001 * 9.00 20.50 21.50 230.00 520.00 546.10
* See Page 23 to choose the product color options

SERIES 515 ACCESSORIES

SERIE 515 ACCESORIOS

PART # / CODIGO DESCRIPTION DESCRIPCION

515-0000 * Wall Mounting Kit Kit de montaje en pared
* See Page 23 to choose the product color options
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Cabinets  Gabinetes 21

SERIES 503 INSTRUMENT DESKTOP CONSOLES (ALUMINUM)

SERIE 503 CONSOLA PARA INSTRUMENTAL (ALUMINIO)

PART # / COD DIMENSIONS (inches) DIMENSIONES (mm)

W D H1 H2 T V A P H1 H2 T V

503-0010 * 10.90 10.90 1.20 4.40 5.00 3.20 275.00 275.00 30.00 110.00 125.00 80.00
503-0020 * 13.60 10.90 1.20 4.40 5.00 3.20 345.00 275.00 30.00 110.00 125.00 80.00
503-0030 * 17.80 16.80 1.20 6.30 6.00 6.00 450.00 425.00 30.00 160.00 150.00 150.00

* The product´s color is similar to the one shown in the picture

SERIES 504 METAL INSTRUMENT CASES WITH RUBBER FEET (ALUMINUM)

SERIE 504 GABINETE MONOTAPA DE MESA CON PATAS (ALUMINIO)

PART # / COD DIMENSIONS (inches) DIMENSIONES (mm)

W D H A P H

504-0035 * 3.60 6.50 1.40 90.00 165.00 35.00
504-0045 * 4.80 6.50 1.80 120.00 165.00 45.00
504-0050 * 6.30 8.10 2.00 160.00 205.00 50.00
504-0055 * 6.30 9.70 2.20 160.00 245.00 55.00
504-0060 * 7.10 9.70 2.40 180.00 245.00 60.00

* The product´s color is similar to the one shown in the picture

SERIES 505 DESKTOP CONSOLES (ALUMINUM)

SERIE 505 CONSOLA DE MESA (ALUMINIO)

PART # / COD DIMENSIONS (inches) DIMENSIONES (mm)

W D H1 H2 T A P H1 H2 T

505-0150 * 5.60 7.30 1.20 3.20 6.30 140.00 185.00 30.00 80.00 160.00
505-0200 * 7.90 7.30 1.20 3.20 6.30 200.00 185.00 30.00 80.00 160.00
505-0250 * 11.10 7.30 1.20 3.20 6.30 280.00 185.00 30.00 80.00 160.00
505-0300 * 13.80 7.30 1.20 3.20 6.30 350.00 185.00 30.00 80.00 160.00

* The product´s color is similar to the one shown in the picture

SERIES 506 METAL INSTRUMENT CASES (ALUMINUM)

SERIE 506 GABINETE STANDARD DE MESA (ALUMINIO)

PART # / COD DIMENSIONS (inches) DIMENSIONES (mm)

W D H A P H

506-0004 * 3.20 2.60 1.60 80.00 65.00 40.00
506-0006 * 4.80 3.40 1.60 120.00 85.00 40.00
506-0008 * 5.60 5.00 1.60 140.00 125.00 40.00
506-0010 * 7.10 5.80 1.60 180.00 145.00 40.00
506-0012 * 4.00 3.40 2.40 100.00 85.00 60.00
506-0014 * 5.60 5.00 2.40 140.00 125.00 60.00
506-0016 * 7.10 5.80 2.40 180.00 145.00 60.00
506-0018 * 8.70 7.30 2.40 220.00 185.00 60.00
506-0020 * 5.60 5.00 3.20 140.00 125.00 80.00
506-0022 * 7.10 5.80 3.20 180.00 145.00 80.00
506-0024 * 8.70 7.30 3.20 220.00 185.00 80.00
506-0026 * 10.30 8.90 3.20 260.00 225.00 80.00
506-0028 * 7.10 5.80 4.00 180.00 145.00 100.00
506-0030 * 8.70 7.30 4.00 220.00 185.00 100.00
506-0031 * 10.30 8.90 4.00 260.00 225.00 100.00
506-0033 * 11.90 9.70 4.00 300.00 245.00 100.00
506-0035 * 8.70 6.50 4.80 220.00 165.00 120.00
506-0038 * 11.10 8.10 4.80 280.00 205.00 120.00
506-0040 * 11.90 9.70 4.80 300.00 245.00 120.00
506-0042 * 12.60 10.30 4.80 320.00 260.00 120.00

* The product´s color is similar to the one shown in the picture
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SERIES 507 19” SUB-RACK (ALUMINUM)

SERIE 507 SUB-RACK 19” (ALUMINIO)

PART # / COD (RMS) DIMENSIONS (inches) DIMENSIONES (mm)

H I W E W D H A I A E P H

507-2001 * 2 16.80 19.00 10.60 3.50 426.00 482.60 268.00 88.00
507-2002 * 2 16.80 19.00 13.00 3.50 426.00 482.60 328.00 88.00
507-3001 * 3 16.80 19.00 10.60 5.20 426.00 482.60 268.00 132.00
507-3002 * 3 16.80 19.00 13.00 5.20 426.00 482.60 328.00 132.00
507-4001 * 4 16.80 19.00 10.60 7.00 426.00 482.60 268.00 177.00
507-4002 * 4 16.80 19.00 13.00 7.00 426.00 482.60 328.00 177.00

* The product´s color is similar to the one shown in the picture

SERIES 513 19” EUROCARD MODULE (ALUMINUM)

SERIE 513 MODULO EUROCARD 19” (ALUMINIO)

PART # / COD (RMS) DIMENSIONS (inches) DIMENSIONES (mm)

H W D H A P H

513-1301 * 3 16.80 8.20 5.20 426.00 208.00 132.00
513-1302 * 3 16.80 10.60 5.20 426.00 268.00 132.00
513-1303 * 3 16.80 13.00 5.20 426.00 328.00 132.00
513-1601 * 6 16.80 8.20 10.50 426.00 208.00 266.00
513-1602 * 6 16.80 10.60 10.50 426.00 268.00 266.00
513-1603 * 6 16.80 13.00 10.50 426.00 328.00 266.00

* The product´s color is similar to the one shown in the picture

SERIES 509 19” SUB-RACK (STEEL)

SERIE 509 SUB-RACK 19” (ACERO)

PART # / COD (RMS) DIMENSIONS (inches) DIMENSIONES (mm) QTY.

H W D H A P H

509-0001 * 1 17.00 9.50 1.50 430.00 240.00 38.00 1
509-0002 * 2 17.00 9.50 3.30 430.00 240.00 82.00 2
509-0003 * 3 17.00 9.50 5.00 430.00 240.00 127.00 3
509-0004 * 4 17.00 9.50 6.80 430.00 240.00 171.00 4

* The product´s color is similar to the one shown in the picture

SERIES 501 FIBER OPTIC SLIDING EQUIPMENT SHELVES (STEEL)

SERIE 501 BANDEJA EXTRAIBLE PARA FIBRA OPTICA (ACERO)

PART # / COD (RMS) DIMENSIONS (inches) DIMENSIONES (mm) QTY.

H W D H A P H PORT

501-1012 * 1 17.00 13.00 1.80 430.00 330.00 44.00 12 ST
501-1112 * 1 17.00 13.00 1.80 430.00 330.00 44.00 12 SC
501-1024 * 1 17.00 13.00 1.80 430.00 330.00 44.00 24 ST

* The product´s color is similar to the one shown in the picture

SERIES 501 12 PORTS ST WALL MOUNT ENCLOSURE (STEEL)

SERIE 501 GABINETE DE PARED PARA FIBRA OPTICA 12 PORTS ST (ACERO)

PART # / COD DIMENSIONS (inches) DIMENSIONES (mm) QTY.

W D H A P H PORT

501-0012 * 12.6 2.4 9.8 320 60 250 12 ST
* The product´s color is similar to the one shown in the picture
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Color Options  Opción de colores

Metallic & Wood color products
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Copyright ©2002, Gabiart S.R.L. All Rights Reserved. The Gabiart logo is a registered trademark of Gabiart S.R.L. Other trademarks are the property of their respective owners. Terms and Conditions: We are not
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Metallic Parts Color Options  Colores para partes metálicas

Computer Grey
Gris Computadora

(RAL 7032)

S
Black
Negro

(RAL 9004)

B

Light Oak
Haya Natural

L
Dark Oak

Cedro

D
Cherry
Cerezo

C

Ivory
Marfil

S
Black
Negro

B
Pearl Grey
Gris Humo

P

Wood Surfaces Color Options  Terminación en superficies de madera

How to order a GABIART product…

If you choose part number 119-4021 in "Black" color, you
must add the "B" letter at the end of the part number. 

Example, the final part number results in: 119-4021B

How to order a GABIART product…

If you choose part number 224-1603 in "Dark Oak" color,
you must add the "D" letter at the end of the part number. 

Example, the final part number results in: 224-1603D

Please, check if the product that you chose is available in these optional colors. See below each table.
Por favor, verifique si el producto elegido está disponible en estos colores opcionales. Ver debajo de cada tabla. 

Please, check if the product that you chose is available in these optional colors. See below each table.
Por favor, verifique si el producto elegido está disponible en estos colores opcionales. Ver debajo de cada tabla. 

Pearl Grey
Gris Antimonio

(RAL 7035)

P
Cómo pedir un producto de GABIART…

Si elige el número de parte 119-4021 en color “negro”,
deberá agregar la letra “B” al final del código.     

Ejemplo, el código resultante será:119-4021B

Cómo pedir un producto de GABIART…

Si elige el número de parte 224-1603 en color “roble
oscuro”, deberá agregar la letra “D” al final del código.     

Ejemplo, el código resultante será: 224-1603D
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 www.gabiarttech.com

United States
Gabiart Technologies LLC ( Warehouse )
1402 N.W. 82nd Avenue
Miami, FL 33126
Phone: 305 888 0344 ext. 205
Fax: 305 888 0345
info@gabiarttech.com

Anmar International Corp.
3010 NW 72 Ave.
Miami, FI 33122
Phone: 305 639 2656
Fax: 305 639 2724
anmarsales@bellsouth.net

México
Sermex S.A. de CV
Rayon 371 Col. Centro
Morelia, Michoacán,
CP 58000 México.
Phone: (443) 312 66 65
Fax: (443) 312 66 23
Fax: 01 800 110 CCTV (free)
sermex@sermex.com.mx

Argentina
Gabiart S.R.L. (Headquarters)
Machain 3919
(B1826ELE) - R. de Escalada
Provincia de Buenos Aires
Phone: 54 11 4241 1937
Fax: 54 11 4249 7872
info@gabiart.com.ar

Distribuidores:
 
Racknet 
Paraná 290 
Ciudad Aut. de Buenos Aires (1017)
Tel. / Fax. 4371-4437
comercial@gabiart.com.ar 
 
Gama Electrónica SRL
Hipolito Yrigoyen 875
Comodoro Rivadavia  (9000)
Chubut
Tel./ Fax. 0297-444-7303
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